

卑詩教育廳更新學生資料庫軟體

駐溫哥華辦事處教育組

卑詩省教育廳決定為學校選擇 Aspen 學生資訊登錄系統，但溫哥華教育局擔心省府可能不會支付相關費用。

學校目前是使用卑詩省企業用學生資訊系統(British Columbia enterprise Student Information System)，預計將在 2014 年進行轉換至為 Aspen 學生資訊登錄系統，並在 2015 年正式啟用。

溫哥華教育局主席 Patti Bacchus 表示很高興引進新系統，但也希望政府能夠確保各學區教育局不會因此有更多的支出，現在的卑詩省企業用學生資訊系統並不符合卑詩省內各學區的需要，教師在編制年度時間表與製作成績單時常常發生系統故障，這是這次系統更新的主因。但同時，Bacchus 也擔心溫哥華教育局可能無法負擔新系統執行前所須的培訓支出。

省政府表示，新 Aspen 系統可以保存學生從幼稚園至高中畢業的資料，家長及學生都能查閱資料，掌握學生的學習進度與師生間的溝通。

目前英國及美國 14 個州都採用此系統，卑詩省教育廳預定在今秋與富士通簽訂合約。

參考資料:2013 年 8 月 6 日 溫哥華太陽報 (The Vancouver Sun)